

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vételnek felel.

Felölös szerkesztő:
Nemes József dr.
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számítanak.

A király manifesztuma.

A hivatalos lap legutóbbi száma Őfel-
ségének következő manifesztumát közli:

Népeimhez!

Leghőbb vágyam volt, hogy az Isten
kegyelméből még hátralevő éveimet a
béke műveinek szentelhessem és népei-
met a háboru áldozataitól és terheitől
megóvhassam.

A gondviselés másként határozott.

Egy gyűlölettel telt ellenség üzei-
mei kényseritene, hogy a béke hosszú esz-
tendei után kardot ragadjak monarchiám
becsületének védelmére, tekintélyének
és hatalmi állásának megóvására és te-
rületi épségének biztonságára.

A szerb királyság, amelyet állami lé-
tének első kezdetétől fogva egész a leg-
újabb időkig úgy elődeim, mint én is
támogatásban részesítettünk, gyorsan fe-
lejtő hálátlansággal már évekkal ezelőtt
az Ausztria-Magyarország elleni ellensé-
geskedés útjára lépett.

Az a rendelkezésem, amellyel Bosz-
niában és Hercegovinában teljesített há-
rom évtizedes áldásos békemunka után
ezekre az országokra kiterjesztettem
uralkodói jogaimat, Szerbiában a fékte-
len szenvedély és elkeseredett gyűlölet
kítőréseivel fogadtatott, holott ez ország
jogait semmi tekintetben nem sértette.
Kormányom akkor az erősebbnek szép
jogával élve a végletekig vitte elnézését
és engedékenységet, csak csapatainak a
békelszámra leszállítását és azt az ígé-
retet kívánta Szerbiától, hogy a jövőben
a béke és barátság útján fog járni.

Amidőn két évvel ezelőtt a török
birodalommal állt harcban Szerbia, kor-
mányom ugyancsak a mérséklet szelle-
méről vezetette a monarchia legfonto-
sabb életfeltételeinek megóvására szorit-
kozik. Elsősorban ennek a magatartás-
nak köszönhetette Szerbia a háboru
céljának elérését.

Nem teljesült az a reménység, hogy
a szerb királyság méltányolni fogja kor-

mányomnak hosszú türelését és békesze-
retetét és be fogja szavát váltani.

Mindig magasabb hullámokat vet az
Ellenem és Házam ellen érzett gyűlölet.
Mindig leleplezetlenebbül lép előtérbe az
a törekvés, amely Ausztria-Magyaror-
szággal elválaszthatatlanul egybetartozó
területek elszakítására irányul.

A határon bűnös áramlat csap át,
amely a monarchia délkeleti részén az
állami rend alapjainak megingatására a
népnek, amelyről olyan atyai szeretettel
godoskodom, az uralkodóház és a haza
iránti hűségéről való eltántorítására és a
felzárkózó ifjuság félrevezetésére és az örü-
let és hazaárulás bűnös tetteire való fel-
izgatására irányul. Gyilkos merényletek-
nek egész sorozata s egy tervszerűen
szőtt s keresztülvitt összeesküvés, mely-
nek borzasztó sikere szíven talált En-
gemet és hű népeimet: ime ezek mesz-
szelátható véres nyomai a Szerbiából
munkába vett és vezetett titkos üzei-
meknek.

Ezt a türelmetlen aknamunkát meg-
kell állítani. Szerbia ezen folytonos ki-
hívásának véget kell vetni, ha sértete-
nül fenn akarjuk tartani monarchiám
méltóságát és becsületét, ha a folytonos
megrázkódtatásoktól meg akarjuk óvni
annak állami, gazdasági és katonai fej-
lődését.

Hiába tett kormányom még egy
utolsó kísérletet, hogy békés eszközök-
kel érje el ezt a célt s komoly figyel-
meztetéssel megfordulásra bírja Szerbiát.

Szerbia visszautasította kormányom-
nak mérsékelt és igazságos kívánságait
és megtagadta azon kötelességek telje-
sítését, amelyek népek és államok bé-
kés együttélésének természetes és szük-
séges alapjai.

Fegyveres erővel kell tehát államaim
számára a belső nyugalom és az állandó
külső béke nélkülözhetetlen biztosítékait
megszereznem.

Ebben a komoly órában tudatában
vagyok elhatározásom egész horderejé-
nek s a Mindenható előtti felelősségnek.
Mindent megfontoltam és meggon-
doltam.

Nyugodt lelkiismerettel lépek a köte-
lesség útjára.

Bizom népeimben, akik minden vihar-
ban hiven és egyesülten sereglettek
mindig trónom köré és hazájuk becsü-
leteért, nagyságáért és hatalmáért a leg-
súlyosabb áldozatokra is mindig készen
állottak.

Bizom Ausztria-Magyarországnak ön-
feláldozó lelkesültséggel telt vitéz had-
seregében. És bizom a Mindenhatóban,
hogy fegyvereimnek adja a győzelmet.

Kelet Ischiben, 1914. július 28-ikán.

Ferenc József s. k.
gróf Tisza István s. k.

Háborus mozaik.

A hadüzenet

meg történtét, mint az utolsó napok, az első
étepanak igazi csattanóját lapunk tegnap este
adta külön kiadásban hírül olvasóinak. Pár
sorban, lakonikus krtasággal, szinte hidegen
adunk tudtul egy olyan eseményt, amely pil-
lanatok alatt történelmivé varázsolta jelenün-
ket. A közönség a nagy hirt méltóan fogadta fon-
tosságához, bár az utóbbi napok eseményei joga-
san váltották ki már annak előszelét. Utca-
hosszat, házak előtt, sarkokon gondolkozó,
komoly arcu emberek, legtöbbször nem leplez-
hető szomorúság egy-egy távozott hozzátar-
tozó kétségess sorsa felett. Mi lesz, mit hoz
a jövő? Ezt kérdi most mindenki maga ma-
gától, itt marad övéitől és mindenkitől, aki-
vel csak találkozik. . . A válasz rá persze
egyforma: bizonytalanság, fejcsoválás, komor-
ság . . .

Harminc nemes ifju

alig 18—20 évesek, jelentkezett már eddig a
bajai hatóságánál önként, katonának. Harminc
ifju lélek tiszta önzetlen elhatározással csa-
tába hajlandó indulni, teljes erejének, igaz ha-
zafiasságának büszke tudatában. Amit eddig
csak lesajnálni tudtunk, ami felett mosolyog-
tunk, amit annyira gyerekesnek tartottunk: a
hazafiasság áthatotta psychét, amelyről azt hit-
tük, hogy valóra, komolyra válni, tervre kelni
nem képes, ezt megszülték e nehéz idők. Te-
kintsük áhitattal és lássuk meg benne végre
azt, amit eddig nem: a mi nemzetünk, a ma-
gyar nép fennmaradásának, örök ifju életének
feltétlen biztosítékát.

Néma mozgás

csendes sürgés mindenfelé. Apátias emberek,
férfiak és asszonyok járnak-kelenek az utcán. A
vasuti állomás felé egész nap kocsis tábor, ki-
sirt szemü asszonyokkal telve és kisebb na-
gyobb gyermekekkel. Az induló vonatok zau-

foltak emberekkel. Az ajtóból a ki odafér, kilógatják lábaikat, a többije ott áll felette és a kereszthez felfektetett vasra támaszkodva nézi az állomás tarka tömegét. Este beláthatlan tömeg várja a vonatot és lelkesen éljenzi meg átvonuló bajjársainkat. A városházán állandó ügyelet mindenfelé, a postán mindig tetemesen torlódott a munka. És aalahová csak nézünk, tüzes lelkesedés, elkeseredett, parázs harag és indulatosság ádáz gyötrő szomszédaink iránt. Mind biztató a jövőre és okulás a múltból, példás harmóniában pedig világraszóló bizonyítéka erkölcsi presztisziünknek.

Izgatnak, bujtnak

mindenfelé fékezhetlen, lelketlen de főleg esztelen emberek. Érthetetlen meggondolatlan sággal dobják latba életüket és bosszantóan közönyösen akarják viselni tettük következtéseit. . . Három szerb cigány tartotta ma, persze rövid időre, izgalomban egyik szomszédos községünket Holmi gyujtogatással, pusztítással és természetesen ráadásra magyar vér ivásával fenyegetődztek. Talán percek sem teltek bele máris ott álltak a bíró előtt. Sápadtan, lassan vallottak és a fenyegetést beismerték, csak az okot nem, arra a kérdésre mélységesen hallgatott mind a három. A bíró, jó keményen rendreutasította őket és haza engedte mind a hármat. Még haza se értek, már az utcán újból izgatni kezdtek és arcátlanul tetézték azzal, hogy eldicsekedtek szabadon bocsátásukkal. Valóságos lázba hozta az utcát és rövid időre rá újból ott álltak a bíró előtt, persze most már azért, hogy a követő félórán már ott üljenek gaztettük megérdemelte helyen — egyelőre bizonytalan időre.

Az élelmiszer uzsorások ellen.

A rendőrség intézkedése.

Baja, július 28.

A mozgatás napjaiban megsokszorozódott forgalom természetesen soha nem látott lendületet adott a bajai vendéglők élelmiszeresboltok, lisztkereskedések és pék üzletek fogyasztásának.

Sajnos, hogy ebben a fokozott forgalomban egynémelyik üzletember megelégedik arról, hogy a háborus készülődés sokkal szentebb ügyért történik, mint az ő kapzsiságuk és és mohó pénzvágyuk kielégítése miatt és a nagyszerű nemzeti felbuzdulást jogtalan hasznoszerésre használja fel azal, hogy a liszt és az élelmiszerek árát felveri.

A ravasz és rosszlelkű kalmárok a legszentebb nemzeti lelkesedés közepette is csak azt nézik, hogy a maguk hasznát minél uzsorásabb percenttel emelhessék, mert azt gondolják, hogy ezt most büntelentül cselekedhetik.

Ebben azonban csalódnak?

Mindazok a vásárlók, akik valahol azt tapasztalják, hogy a nagybotodott kereslett ügye alatt valamely üzletben jogosulatlanul felemelt árakat követelnek tőlük, tegyenek jelentést a legközelebbi rendőrnél, akiknek a kivételes helyzetben fokozott kötelessége ügyelni arra, hogy a nagyszerű lelkeséggel harcra készülő katonaság és polgárság ki ne legyen szolgáltatva a lelketlen uzsorások kapzsiságának.

A történelmi pillanatban teljes fenségében kibontakozó nemzeti közérdek követelni, hogy ahol csak az uzsora felüti a fejét, annak feje leüttesék, még mielőtt a zsenge uzsorafej száztoroku sárkánnyá növekednék.

— A belügyminiszter jóváhagyta a dr. Raisz Sándor volt kórházi főorvos nyugdíjazása tárgyában hozott közgyűlési határozatot.

— **Leirat a városhoz.** A miniszterelnök a következő leiratot intézte Baja város közönségéhez: Ő császári és apostoli királyi Felseje Baja törvényhatósági joggal felruházott város közönségének hódolatát és egészségének helyreállítása feletti örömeinek kifejezését szíves köszönettel legkegyelmesebben tudomásul venni méltóztatott. Erről van szerencsém a város közönségét tisztelettel értesíteni. Budapest 1914. évi július hó 24 én. Tisza s. k.

— **Rendőrség helyett csendőrség.** A főkapitány hirdetések útján tudatja a közönséggel, hogy az 5110. BM. eln. belügyminiszteri rendelet értelmében Baja város bel és külterületén a közbiztonsági szolgálatot a m. kir. csendőrség látja el.

— **Tábori kórház.** A hadvezetőség Baján tábori kórház felállítását rendelte el. Evégből a főgimnáziumot és belvárosi iskolákat kórházzakká fogják be. Jelen, egyenként 100—100 ágygal. A kórházak vezetésére is megérkezett három katonaoorvos, nagyszámú ápolói és más egyéb segédszeméllyel. A parancsnokot holnapra várják.

— **Hadidugáru szállítás Szerbiába.** Tegnap a belügyminiszteriumtól jelentés érkezett a főkapitányságra, hogy a délutáni órákban Budapestről elindult két gyanus hajót, melyek minden valószínűség szerint tiltott dugátut szállítanak, a hidőrség tartóztatassa fel. A vonatot a két uszályal éjfél tájban ért ide, de sem a hidőrség parancsnokának felszólítására, sem pedig az ezt követő sortűzre nem állt meg, hanem teljes gőzzel haladt tovább. A főkapitány erre rögtön Mohácsra sürgönyözött, a hajók sorsáról azonban eddig még semmi hír sincs.

— **Belföldiek bejelentése.** A rendőrségnek ma megjelent egy hirdetménye, amelyben felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a mai naptól fogva köteles a vidékről ideérkező belföldi vendékeket is bejelenteni. A nagyfontosságú hirdetményt ajánljuk a közönség figyelmébe.

— **Budapestre szóló levelek címzése.** A m. kir. posta- és táviradaigazgatóság közölte a szegedi kereskedelmi és iparkamarával, hogy a leveleknek Budapesten való kézbesítését, amely ezelőtt központositva történt, több kerületi postahivatal között osztotta meg. Ezáltal a posta- és táviradaigazgatóság azt akarja elérni, hogy a levelek és egyéb postai küldemények az eddiginél még gyorsabban jussanak a címzett birtokába. Hogy azonban e célnak meg lehessen felelni, az igazgatóság nyomatékosan felkéri a közönséget, hogy a Budapestre szóló leveleket a lehető legnagyobb pontossággal címezzék és mindenkor tüntessék ki a tevébörítékon az utcán, házzzámon és ajtószámán kívül a kertlet számát is hogy a levél akadálytalanul legyen a megfelelő postovábbítható. Szokásban volt eddig ugyanis, hogy nagyobb, általában ismert vállalatoknál és hatóságoknál a levelezők a közelebbi címzést elhgyták. Az új rendszer azonban ezt a közelebbi címzést feltétlenül szükségesé teszi és épen ezért az igazgatóság a közönséghez fordul, hogy az a maga részéről is támogassa a postát a gyorsabb levélkézbesítésre irányuló törekvésében.

— **Jótekönyveleu adomány.** Goldschmidt Zsigmond bajai gőzmalomtulajdonos 2 zsák lisztet küldött a polgármesteri hivatalhoz a szegénysorsu mozgósítottak visszamaradt családtagjai között leendő szétosztás végett.

— **Az R. Wolf. Magdeburg-Buckau** cég mely a tulhivített gőzü lokomobilok építésének megalapítója, az idei kiállításokon újra jelentékeny sikereket aratott. Így a bécsi »Adria« és a lipcsei építőipari kiállításokon nagy teljesítményű tulhivített gőzü — compound — lokomobiljaival, melyek a legújabb szabadalmazott »RWV« vezérművel vannak ellátva, a legmagasabb kitüntetések, egy aranyérmét és a szász kir. államérmét nyerte el. A csehországi Komottauban megtartott kiállításokon pedig R. Wolf tulhivített gőzü cséplőkészleteit tüntették ki a két legmagasabb díjjal, egy aranyéremmel, különös elismeréssel és az ezüst államéremmel.

— **Szép akar lenni?** akkor használja a Krieger-féle szépitőszereket, melyek hirnevesek az egész világon. A Krieger-féle Akácia-Crém 2—3 nap alatt minden szépséghiányt, szeplőt, májfoltot, pattanást eltüntet, teljesen ártalmatlan. Fehériti, üdíti, simítja a bőrt, tehát szépit fiatalít. Ára 2 korona. A Krieger-féle Akácia-szappan kellemes illatu, tartós és üdítő hatású. Ára 1 kor. Krieger-féle Akácia-puder védi a bőrt a nap és szél befolyása ellen. Doboza 1 kor. Aki ezeket a kozmetikai szereket használja, annak nem kell vntüléstől tartania, szépségét megtartja a legmagasabb korig. Kaphatók a gyógyszerárakban és drogeriákban. Postán küldi az egyedüli készítő: Krieger gyógyszerház, Budapest, Kálmán-ter.

— **Modern fényképezés** című könyv ugy a kezdő, mint a haladó amatőröknek kitűnő tanácsadó, receptkönyv, stb., melyből a legújabb eljárások a művészi amatőrképek előállításához bennfoglaltatnak lakónikus rövidséggel. Ára 180 korona. Megrendelhető csak a szerzőnél, Leopold Kornél, Budapest, VII., Erzsébet-körút 41, ki azt utánvétellel, illetve a pénz előzetes beküldése mellett küldi.

SZINHÁZ.

Szombaton Heltai Hugó jutalomjátékául a Móni te csalsz című ötletes és mulatságok bohózat került színre. A kisszámú közönség sokat mulatott a darabon és lelkesen ünnepelte a jubiláns Heltait nemkülönbén Peterdy Etus és Albert Böskét. Vasárnap délután az Én vagyok a nénit játszották másodszer, este pedig a Timár Lizát Bródy Sándor szenzációs életképét ismételték. Hétfőn a Katonadolog ment harmadszer, a szokott kitűnő előadásban. Kedden Hercegh Ferenc szelemes vigjátékát és egyuttal legjobban sikerült szinpadí dolgát az Ezredest adták elő. Inke, Verő Janka, Nagy Pálné. Heltainé kitűnően játszottak, Thuróczi ezuttal is brillirozott, Markovics is ügyes volt. A közönség a háborus izgalmak és a mozgósitási fedélylehangoaltság következtében, a hét elején egyáltalában nem érdeklődött a színház iránt, tegnap azonban már ismét szépszámú közönség nézte az előadást. A további támogatás reményében Nádassy e héten két szenzációs ujdonságot mutat be. Az egyik a Vig-színházban nagy sikert aratott Tállásszék X. a másik a szépenéjű Kis király. Előbbi Inke Rezső, utóbbi Peterdy Etus jutalomjátéka és bucsuestélye lesz.

Főmunkatárs:

POLLERMAN ARTUR dr.

Az Alföldi Gazdasági Egyesület
„Széchenyi”
 flunvelő és tanintézet. Budapest legégszesebb és legszabb helyén a Dunaparton, a Parlament mellett. V. Személynök- és Markó- utca sarok. Telefon 152-64.
 Felvesz elemi-, közép- és felsőiskolai rendes- és magántanulókat. Az intézet tanárai egyéni oktatásban és nevelésben részesítik a növendékeket. Legmodernebb berendezés. Magántanulóknak és növendékeknek külön tanfolyam. Német, francia, angol tárgyalás. Zene, torna, sport. Prospektus. 1937

109221/1914 kig. szám.

Hirdetmény.

Baja th. város tanácsa a zombori kir. pénzügyigazgatóságtól 1914. július hó 24-én kler kezett 106621/I. 1914. számú megkeresés folytán közhírre teszi, hogy az 1883. évi XLIV. t. c. 19. § a értelmében alakított bajai városi adókövető bizottság működésének megkezdésére folyó évi augusztus hó 3-ik napja tűzött ki. A tárgyalás helye a városháza 9. számú hivatala tárgyalás reggel 8 órakor kezdődik.
 A tárgyalási sorrend a következő: augusztus hó 3-án a lajstrom 1-131 tétele, 4. é. 132-200, 5. é. 291-252, 6. é. 253-320, 7. é. 321-374, 8. é. 375-386, 10. é. 387-500, 11. é. 501-557, 12. é. 557-623, 13. é. 624-670, 14. é. 671-743, 17. é. 744-790, 18. é. 791-839, 19. é. 840-891, 21. é.

892-936, 22. é. 937-981, 24. é. 982-1012, 25. é. 1013-1063, 26. é. 1064-1123, 27. é. 1124-1190, 28. é. 1191-1240, 29. é. 1241-1278, 31. é. 1279-1348, szeptember hó 1-én 1349-1420, 2. é. 1421-1278 3. é. 1455-1502, 4. é. 1503-1520, 5. é. 1521-1552
 Az adóköszimítási javaslatokat feltüntető lajstrom a városi hódhivatalnál (városháza I. emelet 22. szám alatt) közzsemlére 1914. évi július hó 25-ik napjától számítandó 8 napra kitétetik, azt a hivatalos órák alatt mindenki megtekintheti és ugy a saját mint mások teteleire ezen 8 napi határidő alatt a zombori kir. pénzügyigazgatóságnak benyújtandó és az adó követő bizottsághoz címzendő észrevétellel élhet. Az észrevétel a tárgyalásnál is előterjeszhető.
 Baja, 1914. évi július hó 24. é.

Baja, 1914. évi július hó 24. é.
 Polgármester helyett:
Erdélyi főjegyző.

ad 19427/1914. kig. sz.

Hirdetmény.

A zombori m. kir. pénzügyigazgatóság által az 1914. évre 87281/II. a. 1914. szám alatt érvényesített II. ker. Józsefváros IV. ker. Katonaváros és VI. ker. Rókusváros házadókat magukban foglaló házadó lajstromok a városi adóügyi hivatalnál folyó évi július 31-től augusztus 8-ig 8 napi közzsemlére kitéve vannak.
 Miről a lakosság azzal értesítettik, hogy a fent napok alatt a kivetéseket megtekintheti s az 1883. évi XLIV. t. c. 18. § a alapján mindenki akinek a kirovás ellen észrevétele van felszólámlással élhet.

Felszólámlási határidő azokra nézve, kik a kérdéses adóval nem első ízben vannak megrova a közzsemlére kitéttel követő 15 nap, az új adóókra nézve pedig az adónemnek az adókönyvecskéibe történt bejegyzést követő 15 nap.

Ezzel is figyelmeztetem a saját érdekében az adózó közönséget, hogy adókönyvecskéjében eddig a kivetett folyó évi adókat a városi adóhivatalban irassa elő, hogy a netán szerelmes kirovás ellen kellő időben jogorvoslással élhessen.
 Baja, 1914. július 21.

Dr. Móder Géza
 adóügyi tanácsnok.

INTERNATUS
 BOHN FÉLE SZEGEDI
Deák-Otthon
Szeged, Tisza Lajos-körút 43.
 Az internatus felvesz főgimnaziumi, főreáliskolai, felsőkereskedelmi és polgári iskolai tanulókat **vallás és nemzetiségi különbség nélkül.** A növendékek szaktanárok felügyelete alatt állanak. Az internatusnak kitűnő berendezett kémeletes palotája minden iskolához közel esik. Magántanulók szakszerű oktatásban részesülnek. **Felsőkereskedelmi iskolai tanulók minél előbb küldjék okmányaikat.** Ellátás évi 500 kor. Táviró cím: Bohn Internatus. Tájékoztatót küld **BOHN KÁROLY** igazgató. 1928

Baja városát érintő vonatok menetrendje.
 Érvényes 1914. évi május hó 1-től.

| Oda | | | | | | Szabadka - Baja - Bátaszék - Ujdombovár. | | | | | | Vissza | | | | | | |
|-------|-------|-------|-------|------|------------|--|------|-------|-------|-------|-------|--------|------|-------|-------|------|------|-----|
| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | | | |
| 5416 | 5406 | 5418 | 5404 | 5002 | 5408 | 5415 | 5001 | 5408 | 5417 | 5405 | 5407 | 5415 | 5001 | 5408 | 5417 | | | |
| I-III | I-III | I-III | I-III | I-II | I-III | I-III | I-II | I-III | I-III | I-III | I-III | I-III | I-II | I-III | I-III | | | |
| 1205 | 650 | 745 | 745 | 1205 | 12 20 3 20 | ind. | | | | | | | 545 | 100 | 720 | 1000 | 545 | |
| 505 | 1036 | 220 | 433 | 657 | 700 | ind. | | | | | | | 745 | 957 | 902 | 1221 | 622 | 926 |
| 511 | 1044 | 228 | 440 | | 706 | Szabadkai mütárgyagyár | | | | | | | 739 | | 856 | 1215 | 616 | 920 |
| 516 | 1049 | 233 | 446 | | 711 | Csikéria kitérő | | | | | | | 733 | | 850 | 1209 | 610 | 918 |
| 521 | 1054 | 238 | 450 | | 716 | Kelebiai tanyák 3. sz. őrház | | | | | | | 728 | | 846 | 1204 | 608 | 910 |
| 526 | 1100 | 244 | 455 | | 721 | Szabadkai tanyák 4. sz. őrház | | | | | | | 722 | | 839 | 1188 | 600 | 908 |
| 532 | 1108 | 251 | 502 | 715 | 727 | Csikéria | | | | | | | 716 | | 834 | 1182 | 584 | 900 |
| 539 | 1115 | 258 | 509 | | 734 | Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház | | | | | | | 705 | | 827 | 1143 | 546 | 882 |
| 543 | 1121 | 303 | 514 | | 738 | Bácsalmási szállók | | | | | | | 701 | | 823 | 1139 | 541 | 848 |
| 550 | 1128 | 310 | 521 | 728 | 745 | é. Bácsalmás | | | | | | | 653 | 924 | 814 | 1130 | 532 | 840 |
| | 227 | | | | 1056 | é. Kiskunhalas | | | | | | | 408 | | | | 1227 | 540 |
| 785 | 506 | | | | 955 | é. Regőce | | | | | | | | | | 944 | | 602 |
| 558 | 1140 | 320 | 523 | 729 | 746 | ind. Bácsalmás | | | | | | | 643 | 923 | 809 | 1115 | 522 | 833 |
| 602 | 1146 | 325 | 526 | | 750 | Almás | | | | | | | 639 | | 805 | 1111 | 518 | 829 |
| 610 | 1144 | 334 | 534 | | 758 | Óalmás | | | | | | | 632 | | 787 | 1102 | 509 | 820 |
| 622 | 1205 | 347 | 545 | 746 | 810 | Bácsbokod-Bácsborsód | | | | | | | 621 | 905 | 747 | 1051 | 469 | 810 |
| 634 | 1217 | 359 | 557 | 758 | 822 | Mátéháza puszta | | | | | | | 605 | | 739 | 1089 | 448 | 748 |
| 640 | 1223 | 405 | 603 | | 828 | Bajai szállók 24. sz. őrház | | | | | | | 558 | | 723 | 1032 | 441 | 740 |
| 648 | 1231 | 413 | 610 | 810 | 836 | é. Baja | | | | | | | 550 | 840 | 715 | 1024 | 433 | 732 |
| 700 | 1241 | 438 | 612 | 815 | 841 | ind. Baja | | | | | | | 545 | 839 | 659 | 1009 | 427 | 720 |
| 708 | 1251 | 448 | 620 | | 850 | Pörboly felső megálló | | | | | | | 536 | | 650 | 1000 | 418 | 711 |
| 715 | 1259 | 466 | 627 | | 857 | Pörboly | | | | | | | 530 | | 648 | 963 | 412 | 705 |
| 824 | 110 | 507 | 636 | | 906 | Alsónyék | | | | | | | 520 | | 631 | 942 | 402 | 658 |
| 728 | 114 | 511 | 640 | 837 | 910 | é. Bátaszék | | | | | | | 516 | 815 | 627 | 938 | 358 | 651 |
| 738 | 124 | | 655 | 838 | 915 | ind. Bátaszék | | | | | | | | 802 | 619 | | 351 | 688 |
| 922 | 336 | | 853 | 956 | 1053 | é. Ujdombovár | | | | | | | | 639 | 413 | | 215 | 485 |

| Oda. | | | | | | Baja - Zombor - Ujvidék. | | | | | | Oda. | | | | | | Baja - Bezdán - Zombor | | | | | |
|------|------|------|-------------------|---|------|--------------------------|------|---|------|------|------|---|------|------|------|------|------|------------------------|-------------------|--|--|--|--|
| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | Szv. | Gyv. | Szv. | Szv. | | | | |
| 400 | 730 | 100 | 450 | ind. | 635 | 957 | 323 | 706 | 330 | 1236 | 439 | ind. | 645 | 407 | 828 | 411 | 740 | 110 | 500 | | | | |
| 411 | 740 | 110 | 500 | <th>627</th> <th>950</th> <th>315</th> <th>658</th> <th>339</th> <th>1243</th> <th>447</th> <th> <th>646</th> <th>358</th> <th>819</th> <th>425</th> <th>803</th> <th>127</th> <th>513</th> </th> | 627 | 950 | 315 | 658 | 339 | 1243 | 447 | <th>646</th> <th>358</th> <th>819</th> <th>425</th> <th>803</th> <th>127</th> <th>513</th> | 646 | 358 | 819 | 425 | 803 | 127 | 513 | | | | |
| 425 | 803 | 127 | 513 | <th>610</th> <th>935</th> <th>259</th> <th>642</th> <th>353</th> <th>1256</th> <th>501</th> <th> <th>682</th> <th>345</th> <th>806</th> <th>451</th> <th>834</th> <th>201</th> <th>538</th> </th> | 610 | 935 | 259 | 642 | 353 | 1256 | 501 | <th>682</th> <th>345</th> <th>806</th> <th>451</th> <th>834</th> <th>201</th> <th>538</th> | 682 | 345 | 806 | 451 | 834 | 201 | 538 | | | | |
| 451 | 834 | 201 | 538 | <th>542</th> <th>910</th> <th>237</th> <th>616</th> <th>402</th> <th>104</th> <th>510</th> <th> <th>628</th> <th>336</th> <th>787</th> <th>505</th> <th>849</th> <th>215</th> <th>552</th> </th> | 542 | 910 | 237 | 616 | 402 | 104 | 510 | <th>628</th> <th>336</th> <th>787</th> <th>505</th> <th>849</th> <th>215</th> <th>552</th> | 628 | 336 | 787 | 505 | 849 | 215 | 552 | | | | |
| 505 | 849 | 215 | 552 | é. Regőce <th>515</th> <th>850</th> <th>217</th> <th>553</th> <th>424</th> <th>121</th> <th>537</th> <th> <th>601</th> <th>316</th> <th>741</th> <th>509</th> <th>915</th> <th>216</th> <th>557</th> </th> | 515 | 850 | 217 | 553 | 424 | 121 | 537 | <th>601</th> <th>316</th> <th>741</th> <th>509</th> <th>915</th> <th>216</th> <th>557</th> | 601 | 316 | 741 | 509 | 915 | 216 | 557 | | | | |
| 509 | 915 | 216 | 557 | ind. Regőce <th>505</th> <th>828</th> <th>157</th> <th>542</th> <th>434</th> <th>130</th> <th>546</th> <th> <th>544</th> <th>289</th> <th>719</th> <th>537</th> <th>961</th> <th>239</th> <th>627</th> </th> | 505 | 828 | 157 | 542 | 434 | 130 | 546 | <th>544</th> <th>289</th> <th>719</th> <th>537</th> <th>961</th> <th>239</th> <th>627</th> | 544 | 289 | 719 | 537 | 961 | 239 | 627 | | | | |
| 537 | 961 | 239 | 627 | | 447 | 812 | 140 | 525 | 448 | 143 | 559 | <th>531</th> <th>247</th> <th>707</th> <th>547</th> <th>1002</th> <th>248</th> <th>637</th> | 531 | 247 | 707 | 547 | 1002 | 248 | 637 | | | | |
| 547 | 1002 | 248 | 637 | | 426 | 753 | 117 | 505 | 511 | 211 | 636 | <th>517</th> <th>235</th> <th>658</th> <th>556</th> <th>1026</th> <th>256</th> <th>651</th> | 517 | 235 | 658 | 556 | 1026 | 256 | 651 | | | | |
| 556 | 1026 | 256 | 651 | | 416 | 746 | 110 | 458 | 521 | 221 | 646 | <th>448</th> <th>201</th> <th>626</th> <th>608</th> <th>1039</th> <th>307</th> <th>704</th> | 448 | 201 | 626 | 608 | 1039 | 307 | 704 | | | | |
| 608 | 1039 | 307 | 704 | | 350 | 729 | 1247 | 440 | 530 | 229 | 655 | <th>438</th> <th>152</th> <th>617</th> <th>615</th> <th>1047</th> <th>314</th> <th>711</th> | 438 | 152 | 617 | 615 | 1047 | 314 | 711 | | | | |
| 615 | 1047 | 314 | 711 | | 342 | 723 | 1241 | 434 | 555 | 258 | 727 | <th>426</th> <th>140</th> <th>601</th> <th>625</th> <th>1056</th> <th>323</th> <th>720</th> | 426 | 140 | 601 | 625 | 1056 | 323 | 720 | | | | |
| 625 | 1056 | 323 | 720 | | 330 | 713 | 1230 | 423 | 611 | 313 | 743 | <th>355</th> <th>101</th> <th>551</th> <th>1033</th> <th></th> <th>718</th> <th>é. Ujvidék</th> | 355 | 101 | 551 | 1033 | | 718 | é. Ujvidék | | | | |
| 1033 | | 718 | é. Ujvidék | | | 207 | 751 | <th>633</th> <th>333</th> <th>804</th> <th> <th>334</th> <th>1242</th> <th>512</th> <th>418</th> <th></th> <th>1038</th> <th>é. Belgrád</th> </th> | 633 | 333 | 804 | <th>334</th> <th>1242</th> <th>512</th> <th>418</th> <th></th> <th>1038</th> <th>é. Belgrád</th> | 334 | 1242 | 512 | 418 | | 1038 | é. Belgrád | | | | |
| 418 | | 1038 | é. Belgrád | | | 843 | 541 | <th>640</th> <th>340</th> <th>810</th> <th>é. Zombor</th> <th>356</th> <th>1285</th> <th>505</th> | 640 | 340 | 810 | é. Zombor | 356 | 1285 | 505 | | | | | | | | |



az elasztikus
PALMA cipősarok
 figyelje meg
TARTÓSSÁGÁT

Hirdetések

felvételnek e lap kiadóhivatalában.

Festmények kiállítása

ajándékoknak igen alkalmas
 eredeti magyar és külföldi festőművészek
 munkái. Megtekinthetők:
Kollar A. könyvkereskedésében.

Carl Kronsteiner-féle
 törvényesen védett, viharálló mész

Homlokzat-festékek

50 árnyalatban kilója huszonnégyszáz fill. feljebb.
 Évtizedek óta legjobban bevált és minden utánzatot fölülmul. Egyedül célszerű mázolóanyag még a már színezve volt homlokzatokra is.

Zománc homlokzat festék

eltörülhetetlen, egyszeri behuzással is takar, alapozás nem szükséges zománckeménységű, csak hideg vízzel keverve is már használható. Fertőtlenít — méregmentes. — Eszményi mázolóanyag belső helyiségekre, még festetlen homlokzatokra, faépítményekre úgy pavilonokra, felszerekre és kerítésekre stb. — Kapható minden árnyalatban négyzetméterenként 5 fillérbe kerül.

Mintakönyvet és részletes leírást ingyen és bérmentve küld:
Carl Kronsteiner Wien, III. Hauptstrasse 120.

Főraktár Baján: Wagenblatt és Heneréri és Rosenfeld Albert cégeknél. 1883

Eladó ház.

A Jókai-utca 5. sz. alatti, néhai Latinovics Laura tulajdonár képező H A Z szabad kézből eladó. Bővebb értesítést nyújt BALKU GYULA ZOMBOR Bercsényi utca 18. szám alatt. 1940

Könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszerkereskedés.
 Könyvnyomda. Könyvkötészet.

KOLLÁR A. BAJA.

Elvállal minden könyvkötői és könyvnyomdai munkát jutányos áron gyors kivitelre.

Nyomatott Kollar A. motorerőre berendezett könyvnyomdájában Baján.